FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE



INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

MARTINATI CHIARA

Indirizzo

VIA DEGLI SCAVI, 23 INT.4 – 35030 MONTEGROTTO TERME (PD)

Telefono

Fax

E-mail

Nazionalità

Italiana

Data di nascita

20/12/1970

ESPERIENZA LAVORATIVA

- Dal 2011 professione Avvocato iscritta presso l'Ordine degli Avvocati di Padova;
- Anno 2014 2017 Consigliere del C.d. A. presso IPAB "F. Beggiato" di Conselve (Pd);
- Anno 2013 2016 professionista esterno per la gestione stragiudiziale del credito con Unicredit Credit Management Bank;

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

- Anno 2021 2022 Corso di Alta formazione per la partecipazione alle cariche di governance nelle società in house e partecipate degli enti pubblici;
- Anno 2017 Master breve di specializzazione in Diritto Vitivinicolo;
- Anno 2012 Master breve in Diritto Alimentare e Leglislazione Vitivinicola;
- Anno 2011 Master breve in Contratti d'Impresa;
- Nel mese di ottobre 2010 conseguito l'abilitazione all'esercizio della professione di avvocato;
- Anno accademico 2004/2005 presso la facoltà di Giurisprudenza di Bologna ho conseguito la laurea in giurisprudenza, Titolo della Tesi: La competenza del Tribunale Fallimentare nelle controversie di lavoro;
- Anno 1991 conseguito il diploma di maturità linguistica presso il Liceo Linguistico "Dante Alighieri" di Padova.

CAPACITÀ E COMPETENZE PERSONALI

MADRELINGUA

ITALIANA

ALTRE LINGUA

FRANCESE - INGLESE (LIVELLO SCOLASTICO)

CAPACITÀ E COMPETENZE TECNICHE Buona attitudine all'uso del computer.

PATENTE O PATENTI

Patente B

ULTERIORI INFORMAZIONI

- Da gennaio 2018 a giugno 2022 Capogruppo in Consiglio Comunale del Comune di Abano Terme:
- Tra gli anni 2004 2005 ho collaborato presso la segreteria organizzativa del Consigliere Regionale Dott.ssa Barbara Degani.

Presto il consenso all'utilizzo dei dati personali ai sensi dell'art. 13 del Regolamento Europeo 679/2016

(Sworelly 7